

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Пятница, 22 апреля 2005 года № 72 (10657)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

В Тюмени состоялось тридцать третье заседание Тюменской областной Думы.

СЕГОДНЯ



В Доме краеведа ИКЦ «Старый Сургут» в 16.00 начнется встреча ветеранов Великой Отечественной войны и моложе-но-поисковой группы «Норд», презентация книги «Долгое эхо войны».

ЗАВТРА



В Лазареву субботу в маленьком храме на Чернореченском кладбище будет отслужена Божественная Литургия по полному чину. Начало в 8.30.

«Сайму» обновят

В новом проекте лыжной базы «Сайма» предусматриваются лыжхарни- лице, пункты проката, душевые, санузлы, комна- ты для детей. Об этом «СТ» сообщила замди- ректора департамента культуры, молодежной политики и спорта Алла Чепурная.

В настоящее время лыжная база «Сайма», которая вошла в состав школы олимпийского резерва «Кедр», не может похвастаться таким комфортом. В этом году планируется лишь частичный ремонт помещений «Саймы». Как сообщили специалисты, работа над проектно-сметной документацией уже началась и до конца года будет завершена. Если депутаты включат проект новой «Саймы» в бюджет-2006, то, как полагают чиновники, в следующем году она будет построена в самые короткие сроки.

Александр Данилов.

Вакансия есть. Претендентов нет



22 АПРЕЛЯ

Восемнадцать лет в Сургуте сиротливо стоит гипсовый Ленин, глядя уже не в прекрасное будущее, а в неопределенном направлении, в новой стране.

На ум поневоле приходит «бредный совет» Григория Остера, посвященный действующему Президенту России:

«Если Вы решили первым стать в рядах своих сограждан, никогда не догоняйте устремившихся вперед.

Через пять минут, ругаясь, побегут они обратно,

И тогда, толпу возглавя, Вы помчитесь вперед!».

Может быть, это и ждет наш Ленин? Вполне вероятно, что памятник не пошел на слом и так долго не меняет своего места жительства потому, что за-

менить его попросту некем. Ленин стоит, но фактически - его вакансия свободна.

Кто-то может сказать, что сейчас не время для национальных идей. Вряд ли. Для них всегда есть время. Человек со своей судьбы не может существовать без идеалов. Сейчас получается, что государственные идеи подменяются суррогатами в лице победоносного Гарри Поттера и хитрого Романа Абрамовича.

Что делать? Начать создавать политику государства снизу? И, может быть, именно Сургуту как форпосту российской экономики

ки стоит подобрать себе новый «объект для подражания»? Эти вопросы пока остаются открытыми.

Думается, благополучный город Сургут, где стоят изваяния основателям города, строителям и деятелям культуры, может себе позволить поставить монумент, который способен достойно заменить «одряхлевшие идеалы».

Главный архитектор города Алексей Усов полагает, что монумент николько не мешает властям или горожанам: «Конечно, он находится в предварительном состоянии, но зачем его убирать? Памятники в нашем городе и так по пальцам можно пересчитать.

Окончание на 5-й стр.

Храм на... колесах

Со 2 по 5 мая на Сургутском отделении СвЖД будет курсировать поезд «Милосердие».

В «милосердий» состав входит восемь вагонов, в том числе вагон-храм, вагон-поликлиника, вагон-клуб. Так, в отдаленных уголках Сургутского района верующие смогут посетить православные литургии. На станциях, где нет церквей, священнослужитель будет знакомить население с обрядами православной церкви.

Жители городов и поселков получат квалифицированную медицинскую консультацию. В составе бригады врачей при поезде - неврологи, окулисты, хирурги и терапевты дорожных больниц Свердловской магистрали. К вагон-клубу будет организована выставка материалов по истории Свердловской железной дороги, просмотр видеофильмов о культурном наследии Уральского региона.

В этом году акция «Поезд «Милосердие» приурочена к 60-летию Великой Победы. В феврале и марте поезд уже объехал несколько отделений Свердловской магистрали, посетив более 70 станций и разъездов.

Мария Уварова.

**ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ
ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ
РЕКЛАМНОЙ
ПРОДУКЦИИ,
ПЕРИОДИЧЕСКОЙ
ПЕЧАТИ, БРОШЮР,
БУКЛЕТОВ.**

**Телефоны:
22-04-48, 22-04-06.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ СГМУП
«ГОРОДСКОЙ РЫНОК»**
доводит до сведения жителей города:

в праздничные дни 1, 2 и 9 мая
рынки «Вещевой», «Геолог»,
«Строитель», «Оптовый»

**БУДУТ РАБОТАТЬ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ,**
рынок «Центральный» работает
в праздничные дни 1 и 9 мая.

За справками обращаться
по тел.: 32-86-26, 32-64-91.

ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ «СВЯЗЬ - ГОРОД»
Смотри, кто идет!

Вы хотите чувствовать себя безопасно и спокойно:

- входи в подъезд своего дома,
- оставляй свое авто на стоянке перед домом,
- отпуская ребенка на игровую площадку???

лучше один раз увидеть, чем 100 раз услышать!!!
Это гораздо лучше, чем Вы думаете!!!
наши услуги доступны каждому!!!

**УСТАНОВИТЕ ЦВЕТУЩУЮ СКРЫТУЮ
ИЛИ УЛИЧНУЮ ОБЗОРНУЮ ВИДЕОКАМЕРУ!!**

г. Сургут, ул. Республики, 78 "А"
Тел.: 24-64-74, 24-63-83 (многоканальный)

Лицензия Д 47
Федеральным агентством



**МАГАЗИН
Европа**

**ВЕСЕННЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН
НА ХОЛОДИЛЬНИКИ,
ЭЛЕКТРОПЛИТЫ,
СТИРДАЛЬНЫЕ
МАШИНЫ!**

При каждой покупке -
ценный подарок
(от утюга до пылесоса).

28-67-67, 51-55-55, ул. Острожского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

22 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 2

НОВОСТИ

Железнодорожники готовятся к Дню Победы

Сегодня в Сургутском отделении СвЖД насчитывается около 100 ветеранов войны и тружеников тыла. Все они получат поздравления к юбилею Победы.

К празднику создается книга-летопись, материалом для которой послужат документы, реликви и фото военных лет. Также недавно сургутские железнодорожники отработали традиционную вахту «Юбилей Великой Победы - наш труд!», вырученные средства направлены в фонд поддержки ветеранов. А в канун праздника из отделения пройдут конкурсы художественной самодеятельности и спортивные спартакиады.

Многие мероприятия готовят совет ветеранов войны и линейные первичные организации. Не первый год они оказывают ветеранам помощь, предоставляют им льготные санаторно-курортные путевки, решают социально-бытовые проблемы.

Мария Уварова.

Приют для бродячих барбосов

Возможно, в Сургуте совсем скоро появится первый приют для бездомных животных.

Депутат гордумы, начальник Сургутского управления буровых работ ОАО «Сургутнефтегаз» Владимир Долгов на отчетной встрече с избирателями пообещал представителям Центра охраны животных после их настоятельных просьб выделить на эти цели специальный вагончик.

Защитники животных уверены, что средства городской казны, выделяемые на усыпление бездомных собак и кошек, будет достаточно для их содержания. Как отметили представители центра, кроме присмотра за животными они намерены заняться и их устройством в семье.

Александр Данилов.

Сургутян переоденут в кроличьи шубы?

На рынке пушнины изделий в ближайшем будущем, возможно, появится серьезный конкурент. Сельхозпредприятие «Сургутское», находящееся в поселке Белый Яр, приступило к выделке кроличьих шкурок.

Кроликов здесь разводят еще с 2003 года, и их число на сегодня достигло пяти с половиной тысяч штук.

Как рассказал «СТ» заместитель директора предприятия Александр Гончаров, в настоящее время разрабатывается договор о пошиве изделий из кроличьих шкурок с одной из сургутских швейных фабрик.

Андрей Лазарев.

И взрослые, и дети - о войне

24 апреля в ДК «Строитель» состоится концерт, посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Подготовлен концерт силами творческих коллективов гимназии №4, приглашены на него будущие ветераны ВОВ и родители учеников.

«Концерт - наш совместный проект с ДК «Строитель», - рассказывает заместитель директора гимназии по воспитательной работе Ольга Коссе. - Это наш первый опыт. Готовились к мероприятию в течение всего года: подбирали материалы, составляли репертуарный план. Все это - при активном участии детей».

На сцене ДК выступят не только ученики, но и хор учителей гимназии.

Алена Горобинская.

Поправка

В материале «О кадровых перестановках замолвите слово...» в газете от 21 апреля 2005 года допущена ошибка: фамилию управлядами городской администрации нужно читать «Алешкова». Автор приносит свои извинения.

**Время перемен наступит 1 июля**

ЭНЕРГЕТИКА

В среду состоялась пресс-конференция генерального директора ОАО «Уральская энергетическая компания» и «МРСК Урала и Волги» Алексея Боброва.

Основные вопросы, тесно связанные с темой, которые были затронуты, - реформирование ОАО «Тюменьэнерго» и принцип работы новой компании «МРСК Урала и Волги».

В ближайшее время

директора Уральской энергетической управляющей компании пока неизвестна. Однако можно с уверенностью сказать, что с приходом нового руководителя никаких изменений в работе компании не будет.

Решения о прекращении деятельности УЭУК нет, но, исходя из логики развития событий, логики реформирования, я думаю, эта компания выполнит возложенную на нее задачу - это интеграция Курганской энергосистемы. В связи с тем, что происходит разделение компаний, необходимости в функционировании УЭУК с сегодняшний

день нет, - сказал Алексей Бобров. - УЭУК проработает до июля-августа, а потом, скорее всего, будет принято решение о ликвидации. Хотя, подчеркиваю, такой вердикт окончательно не вынесен. Но место и роль компании в будущем не просматривается.

Пока же ведутся подготовительные работы по переходу сургутских ГРЭС-1 и ГРЭС-2 в различные оптово-генерирующие компании. «Тюменьэнерго» осуществляет

лия руководство станциями в штатном режиме.

Существенные перемены начнут происходить после 1 июля. Именно к этой дате планируется завершить реструктуризацию «Тюменьэнерго», в результате чего оно станет распределительной сетевой компанией, основной фронт работы которой - передача электрической энергии по распределительным сетям.

«МРСК Урала и Волги» будет работать на территории 19 субъектов РФ, в ее состав войдут 15 энергосистем, некоторые из них довольно крупные, например, «Свердловэнерго», «Челябинскэнерго». Контрольным пакетом акций энергосистем будет владеть МРСК и, соответственно, являться собственником этих компаний, выполнять функции корпоративного руководства.

Генеральный директор ОАО «УЭУК» еще раз напомнил, что начальная цель реформы - это создание конкурентной среды и, как следствие, сдерживание роста цен на электроэнергию:

- Сейчас в Тюменской области один из самых низких тарифов. Несмотря на то, что инфляция в этом году составила около 12 процентов, цена на электроресурсную возросла лишь на один процент.

Алена Горобинская.



Алексей Бобров подаст прошение об отставке с поста руководителя УЭУК и приступит к руководству «МРСК Урала и Волги». Это согласовано с главой РАО «ЕЭС России» Анатолием Чубайсом. Фак-

тически продлительный срок доработать в Сургуте.

В мае пост генерального директора ОАО «УЭУК» займет новый руководитель.

- Кандидатура на должность генерального

ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

«Образование и карьера-2005»

Городская выставка-ярмарка «Образование и карьера-2005» проводится с 27 по 29 апреля 2005 года на базе муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 46 с углубленным изучением отдельных предметов (ул. Чехова, 5/2).

Организаторами выставки-ярмарки выступают департамент образования и науки администрации города Сургута, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития образования» при содействии структурных подразделений городской администрации, Сургутского городского центра занятости населения, Сургутской горнотехнической палаты.

Основной целью выставки-ярмарки является информирование выпускников и их родителей, других заинтересованных лиц о программах профильного обучения в образовательных

- проведение мастер-классов;

- выставка-продажа

книжной продукции,

в том числе для поступающих в учреждения

профессионального обра-

зования;

УЧАСТНИКИ выстав-

ки-ярмарки - более 60

учреждений общего, до-

полнительного и про-

фессионального обра-

зования города Сургута

(общеобразовательные

школы, гимназии, ли-

це, учреждения дополнительного образования

детей, профессиональ-

ные училища, технику-

мы, колледжи, высшие

учебные заведения, в

том числе филиалы,

учебные центры и др.),

а также учебные заведе-

ния других городов.

27 апреля 2005 года

в 11.00 состоится от-

крытие выставки-яр-

марки с приглашением

представителей город-

ской администрации,

депутатов городской

думы, руководителей предприятий, ректоров вузов, руководителей общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего профессионального образования.

27 апреля 2005 года в **10.00** состоится открытие выставки-ярмарки с приглашением представителей городской администрации, депутатов городской

думы, руководителей

предприятий, ректоров вузов, руководителей

общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего профессионального образования.

Время работы выст-

авки:

27 апреля - с 10.00

до 18.00;

28 апреля - с 10.00

до 18.00;

29 апреля - с 10.00

до 16.00.

Оргкомитет.



Воспитание жестокости у женщин и детей

КРИМИНАЛЬНОЕ ЧИВО

Встать на криминальную тропинку никогда не поздно - и не рано. Об этом говорят опыт герояев сегодняшней публикации: несовершеннолетнего мальчишки и 45-летней женщины. Оба впервые нажили проблемы с правосудием. И повод не пустышний - убийство.

Маникюр... для шеи

Кирилла Спиридонова разбудил запах гари: «Вот, нечистая! Живешь в этой деревянке, как на гороховой бочке. Забудет кто газ закрыть, так и разлетится дом от края!» - бормотал Спиридонов, поднимаясь на второй этаж. Дым валил из квартиры Грихи-одногоного. Дверь открыта, бегом - на кухню! А, тут еще и баллон с пропаном незакрытый! «Братцы, горим!» - завопил Спиридонов, на подмогу уже бежали соседи, протирая от сна глаза, набирая воды в ведра. Всем миром потушили пожар до приезда пожарных. Отдыхали, оглянувшись... и увидели на кухонном столе соседа-Гришаню. Тело инвалида было залито кровью.

...Вот уже прошло полгода, но следователи были в тупике. Картина того февральского вечера восстановлена: хозяина квартиры убили, а затем покинули дом, открыли на кухне газ. Не было ответа на главный вопрос: кому и зачем понадобилось убить Григория Раскина, у которого в доме - хоть шагом покати, пусто! Одна нога ампутирована, на жизнь зарабатывала починкой обуви. На досуге любил пропустить рюмочку с дружинами, выпиливал фурки из дерева.

По делу проходило около 20 человек. Потянулись на допросы соседи, друзья Раскина - люди с багровыми лицами. Рассказывали про всех своих знакомых, а те, в свою очередь, вспоминали своих друзей, жен друзей, приятелей друзей, каких-то «Лапу», «Перевала», «Цыгану», наркомана Кузьмича... Было установлено на Башмачикине - в тот вечер был у Раскина с бутылкой «777». Но он твердил одно: «А еще заходил к Грихе седой такой, полушубок - лохматая дрянь... Но я подозреваю Эльку, сожительницу. Лукавая она, шельма». «Эльви-

стола нож, пырнула инвалида. А потом еще и маникюрными щипцами минуты две рвала шею Григория. Сопротивляться инвалид не мог. В милиции Эльвира сокрушилась о

тивный тип. Скородом и Выпредух - незнакомые. А малолетку зачем за стол пригласили?

Конечно, «малолеткой» Сережа Остров себя не считал. Детство кое-что оставил в его душе, но никто об этом не знает: увлекается рисованием, любит животных, песни поет под гитару... Мужики в этой компании вроде крутые. С водки у мальчика развязалась язык: «Иван! Вот наколки у тебя на руке - цветок, крест... Ты че, за них отвечаешь? Сидел, что ли?». Сережа точно знал, что спрашивать собеседника о криминальном прошлом нужно именно так. Потеряев только отвесил Острову подзатыльник и заметил, что тот больно мал.

Дальше события развились неожиданно и стремительно. Дело в том, что Ваксон, Скородом и Выпредух явно выпили лишнего и искали повод, чтобы подправить с гостем. Так они боролись защищать «малолетку». Сначала были Потеряев в квартире - ногами и напильником. Потом выволокли Ивана на улицу, пинками погнали к Бардаковке. Там охаживали его арматуриной. Самое ужасное, что в бойню включился и Сережа. Он и представить не мог, что так увлекает избиение беспомощного! «Давай, эз, плыви на тот берег! Ичайне не выживешь!» - вместе с другими кричал Остров, загоняя уже раздетого Потеряева в Бардаковку. Иван не смог доплыть до середины речки, вернулся на берегу его ждала смерть - приятели убили его.

...Выпредуха милиционерам задержать не удалось. Суд учел, что взрослые вовлекли в преступление несовершеннолетнего. Васику дают 10 лет колонии строгого режима. Скородом, с учетом непогашенной условной судимости, проведет в колонии 12 с половиной лет. Сережа Остров проведет в воспитательной колонии 8 лет.

Мария Уварова.
Фамилии изменены.
По материалам Сургутского городского суда.



Фото из архива Александра Острова

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- У сына в школьном гардеробе украли куртку. Школа отказывается возмещать нам ущерб, хотя у нас был номерок. В такую же ситуацию чуть ранее попал еще один школьник. Подскажите, с кого нужно спрашивать в этом случае?

За разъяснениями мы обратились к адвокату филиала №11 Коллегии адвокатов ХМАО Галине Сулеймановой. Как оказалось, школа должна нести ответственность за утерянную в гардеробе вещь, поскольку фактически она заключает со школьником договор хранения: гардеробщиц выдает школьнику номерок, когда тот оставляет одежду. Вам следует написать заявление на имя директора школы (второй экземпляр документа оставляете себе). За консультацией к адвокату вы можете обратиться, получив от руководства школы мотивированный отказ в письменном виде.

- Объясните, каков механизм отключения телефона у задолжавших граждан (нас обслуживает ОАО «Сургуттеле»): должны ли нас извещать письменно, по телефону? Какой должна быть сумма долга, чтобы телефон отключили?

Коммерческий директор ОАО «Сургуттеле» Андрей Кулаков дал следующий ответ:

- Порядок и форма оплаты определяются договором о оказании услуг связи. Согласно типовому договору о оказании услуг телефонной связи (пункты 5.2 и 5.4) абонент производит оплату оказанных услуг в порядке отсроченного платежа. Срок платежа - до 14 числа каждого месяца. Абонентам, имеющим задолженность за оказанные услуги, 10, 12 и 14 числа месяца автоинформатор ОАО «Сургуттеле» напоминает о необходимости оплатить задолженность. Вне зависимости от размера долга после 15 числа абонентам-дебиторам доступ к сети электросвязи приостанавливается. Только после поступления оплаты в полном объеме производится включение абонентского устройства.

На «ГЛ» поступило несколько звонков от «мамочек», получающих питание для малышей на молочных кухнях. Они интересовались, насколько привередны изменения, которые внесены в меню кухонь.

Ситуацию прокомментировала заведующая детской молочной кухней МГБ №1 Татьяна Михайлова:

- Некоторые изменения наше меню претерпело с выходом нового приказа комитета по здравоохранению Сургута №95 от 11.04.05. Согласно этому документу, дети получают питание по следующим месячным нормам: от рождения до одного года - 2 кг сухих адаптированных смесей, 800 г творога, 5,5 л кисломолочной продукции; возрастом от года до двух - 20 л молока и 1 кг каши, от двух до трех лет - 12 л молока и 1 кг каши.

- В течение какого времени следует поменять паспорт после замужества и смены фамилии?

Как пояснили нам в одном из паспортных столов города, это нужно сделать в течение месяца после регистрации брака.

- Учусь в 11-ом классе школы №15, впервые буду участвовать в юбилейной легкоатлетической эстафете на призы «СТ». Как давно проводится эта эстафета? Кто был первым победителем?

- Эстафета проводится с 1965 года. Ее первые победители - команда «Нефтяников». Школьники участвуют в эстафете с 1971 года, - просьбите нас редактор издания «Мир спорта» Александра Миронов.

- Лечат ли бесплатно зубы ветеранам труда ХМАО? По информации городской социальной службы, ветераны труда ХМАО имеют право на бесплатное зубопротезирование по медицинским показаниям.

Найдены водительские права Бровко А.А. Телефон в редакции.

Пенсионер, инвалид, ветеран труда А.С. Матвиенко передает добрые слова в адрес директора Восточной ДЭЗ В.М. Чуракова: «Вячеслав Михайлович, у вас слово не расходится с делом. Спасибо, что помогли в решении вопроса по расширению жилья».

На «ГЛ» дежурила Мария Уварова. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

22 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 4

ГУБЕРНИЯ

Тарифы ЖКХ выросли на 13 процентов

Тарифы на жилищно-коммунальные услуги в ХМАО в первом квартале 2005 года увеличились в среднем на 13% по сравнению с четвертым кварталом 2004 года, сообщила заместитель директора департамента тарифной и ценовой политики округа Наталья Павлова.

В частности, по ее словам, стоимость услуг теплоснабжения увеличилась в среднем по округу на 14%, водоснабжения - 15%, водоотведения - 19%, содержания жилищного фонда - 11%.

По словам Н.Павловой, самые высокие платежи на содержание и текущий ремонт жилищного фонда установлены в Ханты-Мансийске - 21,75 рубля за квадратный метр, за вывоз бытовых отходов - в Ханты-Мансийске (39,45 рубля с человека) и Нянгани (37,68 рубля), теплоснабжение - в Кондинском и Ханты-Мансийском районах (соответственно 33,77 рубля и 26,73 рубля за 1 кв. м.).

Кроме того, самые дорогие услуги горячего водоснабжения - в Сургутском районе (247,11 рубля с человека в месяц), сетевого водоснабжения и водоотведения - в Кондинском районе (соответственно 214,96 рубля и 456,84 рубля с человека).

Н.Павлова отметила, что рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги связан с увеличением цен на энергоносители и горюче-смазочные материалы, а также ликвидацией перекрестного субсидирования и повышением оплаты труда работников предприятий ЖКХ. («Интерфакс»).

Зарплата-2004

Самая высокая заработная плата в ХМАО по результатам 2004 года была у жителей Белоярского района, самая низкая - у жителей Кондинского района.

Так, среднемесячная зарплата в Белоярском районе в 2004 году составила 29 562 рубля на одного жителя, увеличившись по сравнению с 2003 годом на 13,7%. На втором месте в округе по уровню заработной платы следует Сургут - 26 197 рублей (рост по сравнению с 2003 годом на 16,3%), на третьем месте - Когалым - 24 528 рублей (рост на 25,9%).

Среднемесячная заработная плата в Кондинском районе составила в прошлом году 10 967 рублей (рост на 17,3%), чуть выше - в Советском районе - 11 195 рублей (рост на 16,2%) и Ханты-Мансийском районе - 15 125 рублей (рост на 20,6%).

Уровень среднемесячной зарплаты оценивался по 23 муниципальным образованиям ХМАО. («Интерфакс»).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТОРГОВ

Уважаемые господа!
Департамент по экономической политике
ПОВТОРНО ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ
на поставку лекарственных средств для пополнения резерва ГО и ЧС в 2005 году (по неразыгранным позициям).

Заказчик муниципального заказа - МУЗ «Межбольничная аптека». Ответственный представитель организатора конкурсов - Поддубнова Т.В., тел. 52-20-46. Представитель заказчика - Малашенко Л.В., тел. 51-79-50

Источник финансирования: бюджет города. Место, порядок получения и представления конкурсной документации: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434 (тел. 52-20-46, 52-22-41), после внесения платы за выкуп конкурсной документации.

Плата за конкурсную документацию составляет 10 МРОТ (1000 рублей) и возврату не подлежит. Общая информация о претенденте и порядке осуществления поставки товара (конверт №1) принимается организатором торгов до 16.00. 12.05.2005 г., а финансовые предложения (конверт №2) до 16.00. 16.05.2005 г.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии по здравоохранению и социальным вопросам состоится 19.05.2005 г. в 11.00. по адресу: г. Сургут, проезд Советов, 4, каб. 202.

Критерии оценки конкурсных заявок (предложений): - минимальная цена.

А.В. Маловецкий, директор департамента

1001 рецепт сургутского повара**ЗНАЙ НАШИХ!**

Во II открытом чемпионате России по поварскому искусству принял участие сургутинин Денис Длотовский, шеф-повар ресторана «Северный» (в бизнес-центре «Сургутнефтегаза»), который, по свидетельству членов жюри, вошел в пятерку лучших поваров нашей страны.

Высокая мода в искусстве приготовления пищи безраздельно господствовала на III международном кулинарном салоне «Мир ресторана», который прошел в Москве с 12 по 14 апреля.

Этот «Мир» оказался настолько обширен, что посвященная теме ресторана и бистро экспозиция заняла большую часть площади столичного Гостиного двора. В течение трех дней прошли: чемпионаты России по поварскому и кондитерскому искусству; чемпионаты страны по приготовле-



Жюри скрупулезно оценивает работу поваров.

ковского государственного университета пищевых продуктов, свидетельство отечественной кулинарии, знаток пре-мудростей общественного питания.

Жюри принимало в расчет внешний вид блюда, вкусовые каче-

ства, поразивший всех присутствующих видом банкетного блюда, для сервировки которого был использован огромный поднос в виде колеса телеги. Второе и третье места заняли москвичи.

Денис Длотовскому досталось четвертое место. Как и было предусмотрено условиями проведения чемпионата, он приготовил холодную закуску и мясное горячее блюдо. Денис представил судьям «Морской гребешок в устричном маринаде, под хрустящей корочкой из кедровых орешков, с соусом, приготовленным из щавеля и свежих огурцов» и «Рулетик из корейки ягненка со сморчками, фаршированными куриной печенью, с соусом из горчицы и меда, настоянном на ягодах калины, с тыквенником, паприкой-гриль и картофелем со вкусом фенхеля».

Работник торгово-производственного управления «Сургутнефтегаз» приложил к результатам своего труда 18 технологических карт на каждое блюдо, вошедшее в состав сложного блюда. Скрупулезность и подробность в кулинарных рецептах пришлась по вкусу членам жюри, так же как и сами блюда Дениса. Понравилось жюри и то, что шеф-повар из сургутского ре-



Денис Длотовский (первый слева) с коллегами.

нию кофе (латте-арт); конкурсы пекарей и сушников - на лучший коктейль с использованием пива и по открыванию устриц, по приготовлению холодного чая (айс-ти) и на лучший сэндвич; а также состоялся международный фестиваль кулинарного искусства.

Судьями были пред-

ставители «гастро-номической нации» - французы, известные среди профессионалов повара Чехии, Мальты и России. Почетные обязанности координатора чемпионата исполнял Анатолий Ефимов, профессор Мос-

тве, технологию и сложность приготовления, рациональное использование продуктов и соблюдение санитарных норм. Надо заметить, что 24 участника чемпионата определились в ходе строгого отбора, поскольку организаторам пришлось рассмотреть не менее сотни заявок.

За первенство боролись мастера из Москвы,

С-Петербурга, Краснодара, Сочи, Владивостока, Владимира, Тюмени, других городов страны. Первое место по праву было присуждено жительнице Сочи Татьяне

Игорь Захарко.
Фото автора.

Вакансия есть. Претендентов нет

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Что касается «ленинской» пропаганды... Царской России тоже нет, но, тем не менее, статуи монархов еще можно найти в разных городах страны».

По словам Алексея Васильевича, в этом году предполагается долгожданная реконструкция площади перед горадминистрацией. Это касается пешеходных дорожек, установки скамеек, урн и фонарей. Памятник в планах не значится. Поговаривается, что «ремонтировать - денег нет, а

выбросить - жалко». Рассыпающийся «мужичок с кепочкой» опять останется нетронутым?

Есть вероятность, что нет. Как известно, в ближайшие недели все монументы города будут переданы в управление лесопаркового хозяйства. Его руководитель Сергей Полукеев выскаживает категоричное мнение по поводу изваяния вождя:

- Ему нужно непременно убрать с этой площади. Хотя бы потому, что это и не памятник вовсе, а лишь его макет. Причем срок службы

гипсовых монументов - всего полгода. Этот же стоит во много раз дольше. Думаю, что убрать статую «с глаз долой» получится уже в ближайшее время. Недавно у нас был разговор с коммунистами города, и они решили на том, что Ленин будет перенесен в некий тихий укромный уголок одного из парков. Естественно, без всяко го трехметрового постамента. Причем переносом будет заниматься сами коммунисты.

Думается, что грядущая смена «мesta жительства вождя» не меняет сути происходящего. Это лишний раз подтверждает теорию о «вакансии» в национальной идеи. И где бы ни обосновался в итоге «идеал прошлого», рядом все так же будут назначать свидания юные сургутские влюбленные, а на вопрос: «Что за мужчина с кепкой в руке?» отвечать: «Лужков».

Ирина Пантелеева.

РЕПЛИКА ПО ПОВОДУ

Руки прочь от Ленина!

Сургут не изобилует памятниками. Особенно хорошо. Хотя появились некоторые исключения. Но памятники это такая штука: если нет хорошего, то лучше не иметь никакого.

Памятник вождю мирового пролетариата на площади напротив гор- и райадминистраций - из этой серии. Он не украшает город, но еще больше он не красит тех, кто, следуя идеям ленинизма, мирился с подобнымувековечиванием личности своего вождя и учителя.

Возможно, вопрос о ликвидации гипсового безобразия в центре Сургута наткнется на ожесточенный протест: «Руки прочь от Ленина!». Я тоже за этот лозунг, хотя и не считаю себя беззаботным ленинцем. Поэтому предлагаю: давайте уберем ТАКОЙ памятник и по-

ставим ПРИЛИЧНЫЙ, чтобы он хоть город не позорил, если наплевать на архитектурную дискредитацию собственно идеи ленинизма.

Если к дню рождения Ульянова-Ленина сургутские коммунисты примут решение немедленно снести старый «мемориал» Ленину и объявят о сборе средств для нового, НОРМАЛЬНОГО, то, мне кажется, многие сургутяне, кому дорога память об отце-основателе первого в мире социалистического государства, согласились бы внести посильную долю в сие благородное дело. Думаю, на это были даже пошли сугубо «буржуазные» спонсоры, которым, возможно, дело и личность самого Ленина хоть и чужды, но не чуждо понимание цивилизованного облика города и его памятников.

Андрей Маркелов.

Лишь бы на голову не упал...

ОПРОС

Как показал всероссийский опрос фонда «Общественное мнение», монументов Ленину в России сохранилось не меньше, чем улиц и проспектов его имени: 29 процентов опрошенных уверяют, что там, где они живут, есть по меньшей мере один памятник Ленину, еще 36 процентов говорят, что в их населенном пункте таких памятников несколько. Реже всего зримые напоминания о лидере большевистской революции встречаются в российских селах, но и здесь об улицах его имени упомянули 25 процентов опрошенных, о памятниках ему - 19 процентов. А что думают по этому поводу сургутяне? Мы интересовались, насколько сохранился в душах сургутян образ Ленина, и как они относятся к его памятнику.

Зинаида Мухамедшина, председатель правления общества охраны памятников:

- Забывать историю нельзя. Дети должны знать прошлое своей страны, уважать его, каким бы оно ни было.

Ленин - это организатор первого государства равных людей. Что касается гипсовой фигуры Ленина - я противник подобного рода «монументальных образов». Памятник находится в плачевном состоянии и представляет угрозу. Считаю, что его нужно убрать. Что такое вообще памятник? Это большой густок информации. А что мы видим: кепку, руку, засунутую в карман, которые зачастую служат предметом шуток, потешек.

Думаю, что вместо монумента Ленину уместно было бы поставить па-

мятник первооткрывателям нефти - геологам. Чтобы подрастающее поколение знало, кому обязано своим благополучием. Монумент должен говорить об истории.

Место для него нужно выбирать с особой тщательностью. В качестве примера могу привести проект памятника Ермаку, который планируется расположить на берегу реки. Молодежь он был наталкивал на размышления: почему памятник расположен именно здесь? А потому что по реке прибыли казаки...

Игорь Медведев, 13 лет:

- Ленин - это типа лидер скинхедов, только русский. Был буйный малый, устраивал погромы и совершил революцию. А потом умер и лежит на Красной пло-

щади в Мавзолее, и на него глазеют туристы. Я

сам живу на улице Ленина. Мне, в общем, без разницы, есть памятник или нет.

Елена Расулова, директор МУ «Управление детскими дошкольными образовательными учреждениями»:

- Кто для меня Ленин? В детстве - это образ доброго дедушки, который заботился о детях. В более старшем возрасте - мудрый правитель, вождь коммунистической партии, которая была направляющей силой нашего государства. Мы твердо верили в связь и нерушимость идеалов. Поэтому и сейчас у меня сохранилось светлое восприятие этого образа.

Наличие памятника Ленину меня не смущает. Я помню, как он появился на площади, и другого монумента на этом месте не представляло. Единственное, отдавал дань уважения этой исторической фигуре, необходимо придать ему более эстетичный вид.

Юля Краскина, 9 лет:

- Я только недавно поняла, что «памятник Ленину» не одно слово, а два. Это как-то связано с историей, но я не

знаю больше.

Владимир Друзин, пенсионер:

- Ленин для меня - фигура, олицетворяющая идеологию. Помню до сих пор рассказы о семье Ульяновых, детстве Володи, написанные Зоей Воскресенской. Они актуальны и сегодня, ведь в них говорится о правилах взаимоотношений в семье, об этикете, о любви, уважении. Моя внучка читала эти рассказы, и они ей нравятся, хотя, конечно, она воспринимает их по-другому, чем я. А что касается памятника, пусть он будет в городе, не обязательно на прежнем месте. Просто как напоминание и урок истории.

Александр Кудрин, 26 лет, менеджер:

- Мне безразлично, чей памятник и где. Да, в парке, конечно, здорово, когда около дорожки есть какая-то скульптура. Я вообще полицейской не очень интересуюсь и к Ленину отношусь лояльно: стоит он и стоит. Наверное, это кому-нибудь нужно. Будет мешать - снесут.

Спрашивала Алёна Горобинская.



Фото Юрия Орлова



22 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 6

НУ И НУ!

История Владимира Шерстнева больше всего потрясает своей обыденностью. В такой ситуации, из которой до сих пор не может выбраться Владимир Иванович, мог оказаться любой человек.

- Меня лишили всех прав, - это были его первые слова в редакции.

А дальше - рассказ о судьбе человека, измученного, но не покорившегося бюрократической системе паспортно-визовой службы Сургута.

- Не выдав паспорт, меня лишили работы, лишили средств к существованию, лишили права на льготы и на жилье.

Все началось в августе 2003 года, когда он в поездке потерял паспорт. С тех пор его жизнь - это обивание порогов в ГПС ГОМ-4. Иногда из кабинета паспортистки провожали с нарядом милиции. Однако за два года походов документа Шерстнев так и не получил.

О своей пропаже Владимир Иванович, как и полагается добродушному гражданину, заявил сразу. В то время в его жизни было более или менее стablyнно. Работал помощником машиниста в путевой машинной станции №254 Сургутской железной дороги. Проживал в жилом вагончике на территории предприятия, которое выделило ему как работнику койко-место. Единственное, чего не имел Шерстнев на момент утраты документа, так это прописки.

Из-за этого-то в ГОМ-4 принимать заявление у него отказались. На

Без паспорта

территории предприятия комендант прописать не согласился, да и не имел права. К тому же раз нет паспорта, попросили уволиться.

В поселке Солнечном, где Шерстнев получал паспорт, помочь бы рады. Однако посоветовали согласно закону обратиться за паспортом в территориальный отдел по месту фактического проживания или прописки - в ПВС ГОМ-4. Пושел Шерстнев в ОВИР. Там «отфутболили», выписав временное удостоверение на 10 дней и посоветовав восстанавливать документ на исторической родине.

- Куда я поеду, если в Сургуте почти 20 лет живу. В 1992 году был здесь прописан. Два раза отсюда уходил по контракту служить в Чечню. Почему-то тогда прописки никто не спрашивал, - возмущается он.

Кстати, военный билет, также утерянный в злополучном поезде, Шерстнев восстановил сразу. Порядок у него и с другими документами. На руках страховое свидетельство, медицинский полис, удостоверение участника боевых действий на Северном Кавказе, не хватает только главного - паспорта.

В соответствии с российским законодательством отсутствие прописки - это не препятствие для выдачи нового документа взамен утраченного. Подтверждение

годы решил: «Обязать начальника паспортно-визового стола ГОМ-4 УВД Сургута документировать Шерстнева Владимира Ивановича паспортом гражданина РФ вместо утраченного».

После увольнения Шерстнев, получается, лишился и места проживания - пришлось освободить койко-место. В настоящее время Владимир Иванович проживает в жилом вагончике, но нелегально, все чаще ночуя на ж/д вокзале. Так что, направляя в 2005 году заявление в Сургутский городской суд в графе «место пребывания» написал: «ж/д вокзал станции Сургут, без определенного места жительства».

Суд 15 февраля 2005



мне жить нельзя, на ж/д вокзале тоже. Получается, что я вообще никогда не имею права жить? - в очередной раз задает он этот вопрос. Сейчас в паспортном столе мне говорят: пиши заявление, будем тебе дать на новой проверять.

Однако Владимир Иванович не верит, что теперь-то ему выдадут паспорт. И, как оказалось, правильно делает. Так как в ГОМ-4 Шерстневу сообщили, дескать, участковый проверял, на предприятии сообщили, что такой у нас давно не работает, а значит, и не живет.

- В жилом вагончике

находится «натурализованное беззаконие», когда прокуратура называет действия паспортно-визового стола ГОМ-4 неправомерными, суд принимает решение в пользу истца, а дело с бюрократической точки зрения не движется.

- Да что, президенту, что ли, писать, что меня рядовая паспортистка всего лишила? И это человек, который в силу своих служебных обязанностей должен исполнять закон! - в сердцах восклицает Владимир Иванович.

Подготовила Елена Бородулёва.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

от 18.04.2005 г.

Об утверждении ставок платы для населения города за услуги газоснабжения

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, на основании постановления правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 18.02.2005 № 41-п «О различных ценах на природный и сжиженный газ для населения»:

1. Применять установленные правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для населения различные цены на газ (в НДС):

- на природный газ для пищеприготовления и горячего водоснабжения в размере 1,11 руб. за 1 куб.метр;

- на сжиженный газ в размере 13,64 руб. за 1 кг.

2. Утвердить с 01.05.2005 ставки платы для населения города за услуги газоснабжения.

3. Сургутскому городскому муниципальному унитарному

предприятию «Расчетно-кассовый центр жилищно-коммунального хозяйства» (Архипова Е.В.) производить начисление и осуществлять прием платежей от населения за газ природный и сжиженный в соответствии с настоящим постановлением.

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города (Тройнина В.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.

5. Считать утратившим силу постановление мэра города от 29.03.2004 № 83 «Об утверждении ставок платы для населения города за услуги газоснабжения».

6. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

А.Л. Сидоров,
глава города.

Приложение к постановлению администрации города от 18.04.2005 № 9
СТАВКИ платы для населения города Сургута за услуги газоснабжения

№ п/п	Наименование услуг	Единица измерения услуги	Розничная цена (с НДС) за единицу измерения услуги (руб.)	Норматив потребления		Ставки платы для населения, с учетом норматива потребления, в единице измерения услуги, руб. гр-47,6
				единица измерения для расчета	норматив потребления в единице измерения услуги	
1.	Газоснабжение					
1.1.	Газ сетевой на пищеприготовление и горячее водоснабжение					
1.1.1.	Газоснабжение сетевым газом в полностью благоустроенных домах с газовыми плитами и ванными	куб.м	1,11	на 1 человека	12	13,32
1.1.2.	Газоснабжение сетевым газом в домах с газовыми плитами без централизованного горячего водоснабжения	куб.м	1,11	на 1 человека	25	27,75
1.2.	Газ сжиженный					
1.2.1.	Газоснабжение сжиженным газом в полностью благоустроенных домах с газовыми плитами и ванными	кг	13,64	на 1 человека	5	68,20
1.2.2.	Газоснабжение сжиженным газом в домах с газовыми плитами без централизованного горячего водоснабжения	кг	13,64	на 1 человека	8	109,12

Примечание: 1. При наличии внутриквартирных приборов учета газа оплата населением услуг газоснабжения производится по показаниям приборов учета.

2. При отсутствии приборов учета газа оплата населением услуг газоснабжения производится по нормативу потребления.

УЛЫБНИСЬ



ПРАВОСЛАВИЕ: 22 АПРЕЛЯ

**Мч. Евпсихия, Мчч. Диакона
епископа, Мартина
пресвитера, Авдисса и прочих
270-ти. Прмч. Вадима
архимандрита
ИСПОВЕДЬ**

«Се чадо, Христос невидимо
стоит, приемя исповедание
твое...»

Таинство православной церкви, иначе называемое таинством покаяния. Принимает исповедь священник или архиерей. Покаяние есть благодатное священное действие, в котором, после принесения человеком искрен-

ного раскаяния в грехах, дается отпущение грехов милостью Божией через посредство пастыря Церкви. В таинстве покаяния врачаются духовные болезни человека. По окончании исповеди священник возлагает край epitaphii на голову кающемуся и читает разрешительную молитву. Кающийся целует Евангелие и крест. В церковной практике исповедь принято совершать перед литургией, т.к. миряне к причащению допускаются после исповеди.

Ведущий рубрики
Евгений Замятин.
Фото автора.



ОТДЫХАЙ: 23 АПРЕЛЯ

**Кинотеатр
«Аврора»**

«Статский советник»

- авантюрный детектив. По мотивам одноименного романа Бориса Акунина из серии «Приключения Эраста Фандорина». Сеансы - в 16.10, 21.00.

«Звонок-2» - ужасы/мистика. Продолжение самого кассового и самого страшного фильма Ужасов. Сеанс - в 23.30. «Сахара» - приключения/боевик. Профессиональный искатель приключений отправляется в Африку. Там его ждет новая тайна - загадочный «Корабль смерти». Сеансы - в 11.30, 18.30.

«Лысый нянька: спецзадание» - комедия/приключение. Фильм о похитителе, охраняющем пятерых детей похищенно-го ученика, работающего на правительство. Сеанс - в 13.55.

«Камертон-киноклуб»
«Турецкий гамбит». Сеансы - в 19.00 и 22.00.

ДИ «Нефтяник»
В 20.00 - концерт джаз-ансамбля «Резонанс». После концерта - «Джем-сайшен».

ИКЦ «Старый Сургут»
Школа-музей А.С.Знаменского - мастер-класс «Писанка» по

расписи пасхального яйца;
Дом ремесел - мастер-класс по изготовлению русской обереговой куклы-полена.

Дом истории сургутского казачества - выставка, посвященная 100-летию со дня рождения М.А.Шолохова;

Дом краеведа - выставка «Долгое эхо войны»;

Экспозиционный кофе в кофейне «Кав'яргуня».

**Сургутский
краеведческий музей**

Предлагает выездные выставочные и лекционные программы:

«Вечная память» - цикл тематических лекций, посвященных 60-летию Великой Победы;

«У войны не женское лицо» - выставка в музее клуба «Фронтовые подруги»;

Ролевые игры для детей дошкольного и младшего школьного возраста: «В гости к канты», «В мире замечательных зверей», «Удивительный мир леса»;

Маршрутные экскурсии: по городу, на автомобильный мост через р.Обь, в национальную деревню Русская Слобода.

**Сургутский
художественный музей**

Предлагает выездную выставочную программу: интерактивная выставка

«Возможно быть другим» (для учащихся 3-11 классов);

слайд-программа по древней истории и культуре региона «Холмогорский клад III-IV вв. - археологический памятник эпохи великого переселения народов (для учащихся 5-11 классов);

слайд-программа о культуре серебряного века «Художники «Головой розы» - искусство начала ХХ в. (для учащихся 5-11 классов).

слайд-программа «Средневековое искусство Западной Сибири» (для учащихся 5-11 классов).

Маршрутные экскурсии по г. Сургуту.

Сургутский художественно-промышленный колледж

Сургутский художественно-промышленный колледж приглашают на вернисаж «Карикатурум В.И.Р.- коллекция».

Станция юннатов
Каждую субботу с 10.00 до 16.00 работает мини-зоопарк.

Городской сад

В случае теплой (при температуре до -10 °C) и сухой погоды работают аттракционы «Колесо обозрения», «Автодром-трек», «Хип-Хоп» и «Автопоезд». Кафе «Блинница», бар «Карусель». Справки о работе сада можно получить по телефону: 45-70-56.

ГОРОСКОП НА 23 АПРЕЛЯ

Овен (21.03-20.04)
Не тратьте время на то, что не получается, а скорее переключайтесь на другое. Прежде чем начать что-либо делать, неплохо бы четко сформулировать цель.

Телец (21.04-20.05)
Прилив оптимизма.

Успешны занятия творчеством и общественная деятельность. Однако излишняя импульсивность может оказаться на вашем качестве работы.

Близнец (21.05-21.06)
Возможны нарушения, ранее достигнутых договоренностей. Многое будет зависеть от умения понять партнера.

Рак (22.06-22.07)
Небрежность непростием, поэтому скрупулезно выполняйте инструкции, соблюдайте правила. Рекомендуется избегать не только любовных приключений, но даже легкого флирта.

Лев (23.07-22.08)
Держите в тайне свою намеренность. Не рассчитывайте на поддержку со стороны тех, на кого опираетесь обычно. На работе опасайтесь туманных намеков со стороны начальства.

Дева (23.08-23.09)
Станет трудно уделить любому человеку достаточно внимания. Опасайтесь скорее из-за ревности, все наболевшие вопросы разрешайте сразу, не коля проблем.

Весы (24.09-23.10)
Повышенная эмоциональность, усиление инстинктов, которые будут трудно контролировать. От вашей возросшей агрессивности могут пострадать и близкие люди.

Скорпион (24.10-21.11)
Вас будет легко одурачить. Не стоит предаваться мечтам и верить вырванным наспех из кого-либо обещаниям.

Стрелец (22.11-21.12)
Умение держать себя в руках, вежливость и чувство вежливости помогут достичь результата в любых делах, послужат укреплению авторитета. Полезно общение с влиятельными людьми.

Козерог (22.12-19.01)
Трудолюбивым повезет. Любовные дела заставят поволноваться; насколько эти волны будут приятны, зависит от вас. Следите за деньгами, пересчитывайте сдачу.

Водолей (20.01-18.02)
Всякая инициатива, исходящая от вас, станет приветствовать. Будьте готовы взять на себя ответственность не только за себя, но и за других.

Рыбы (19.02-20.03)
Окружающие ждут от вас душевности и, возможно, материальной помощи. В выходные осуществите одно из своих заветных желаний.

АНЕКДОТЫ

◆ Деньги кидать на ветер можно, если он дует в вашу сторону!!!

Ответ на сканворд в №71

X	C	A	M	U	M
И	Е	Р	И	Н	
С	П	И	А	К	Р
П.	К	К	Р	О	Б
В	И	Н	А	С	А
Е	Е	П	Л	А	К
Р	Г	У	А	Т	А
С	Т	Р	А	П	Т
И	П	О	Л	И	С
Ф	О	Р	И	М	К
И	Р	Р	Р	Е	Р
К	А	Н	П	А	А
А	А	У	И	П	И
Т	О	Р	С	Т	Т
О	О	А	А	Е	А
Р	Я	Д	О	Ж	Р

◆ Пахану на зоне было так хорошо, что специально для него ввели новую статью - оказание сопротивления сотрудникам милиции при освобождении.

◆ Прапорщик Петров из политехнического знал, что у него есть право на труд, но в силу природной скромности он очень редко им пользовался.

◆ - Да в нашем ресторане самые лучшие улитки!

- Да, вчера одна из них меня обслуживала.

◆ Покупательница в ювелирном магазине:

- Вы уж извините, что деньги так намокли... Ух очень муж пласал, когда мне их отдавал.

Пригласил Георгий Лазарев.

**Союз
Компания**

МИР ПУТЕШЕСТВИЙ

- Достойный отдых в России и за рубежом.
- Спортивные и бизнес-поездки.
- Круизы. Образование. Лечение.
- Элитные программы по всему миру.

г. Сургут, ул. Энгельса, 11 (ТК «Сибирь», 2 этаж). Тел.: (3462) 51-67-57, 28-44-66.
Работаем с 10.00 до 20.00, без выходных.

**ЖАЛЮЗИ
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ, МУЛЬТИФАКТУРНЫЕ
РОЛЬ-СТАВНИ**
Замер, установка - бесплатно!
База «Братья», ул. Промышленная, 11.
Телефон: 28-92-12, 606-333.

В МУЗ Сургутский клинический психоневрологический диспансер
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- ◆ ВРАЧ клинической лабораторной диагностики
- ◆ медицинский ТЕХНОЛОГ
- ◆ клинический ЛАБОРАНТ
- ◆ медицинские СЕСТРЫ.

Телефон 24-31-86.

СООБЩЕНИЕ
**О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «СВЕДЕНИЯ
О ДАТАХ ЗАКРЫТИЯ РЕЕСТРА ЭМИТЕНТА»**

1. Полное фирменное наименование эмитента: открытое акционерное общество «Строительно-монтажный поезд № 584».
2. Место нахождения эмитента: 628410, ул. Шушенская, 18, п. Юность, г. Сургут, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область.
3. ИНН: 8602060227.
4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: - 31444-D.
5. Код существенного факта - 0831444D20042005.
6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, - [www.vestnikao.ru](http://vestnikao.ru).
7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, - «Сургутская трибуна», город Сургут.
8. Вид ценных бумаг - акции именные. Категория (тип) акций - обыкновенные. Форма акций - бездокументарные. Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 1-02-31444-D. Дата государственной регистрации выпуска: 10 июня 2004 г.
9. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг, - проведение очередного годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия.
10. Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг, - 5 мая 2005 г.
11. Дата составления протокола Совета директоров, на котором принято решение о составлении списка владельцев именных ценных бумаг эмитента, - 20 апреля 2005 г.

Генеральный директор В. В. Ясничук.
21 апреля 2005 г.

Организации на постоянную работу требуется:
ЭЛЕКТРОМОНТЕР
по ремонту кабельных линий КПБП
с опытом работы.
Зарплата от 16000 рублей.
Тел. 45-73-00.

ПРЕДПРИЯТИЕ БЫСТРОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
SNACK BAR
Для удобства посетителей из "Авроры"
новый телефон информационного
информационного автоответчика: 32-99-29
ДЛЯ ТЕХ, КТО ТОРОПИТСЯ!

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna@surgut.ru
«Ст в Интернете <http://www.surgut.net.ru/company/st/>
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке.
В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

**ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ
ПЕЙДЖИНГОВОЙ СВЯЗИ!**

СТУЭС "Сургуттелекомсеть"
сообщает о планируемом прекращении предоставления услуг персонального радиовызова с июля 2005 года.

Для расторжения договора обращаться по адресу: г. Сургут, пр-т Ленина, 46.
Справки по телефонам: 053, 35-50-52.

Приносим извинения за возможные неудобства.

ЭЛЕКТРОЗАПСИБМОНТАЖ
ПРЕДЛАГАЕТ:

• ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И ПУСКОНАЛАДЧИЧЕСКИЕ РАБОТЫ ЛЮБЫХ ОБЪЕКТОВ

• ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУГ:

- тяжелых крупногабаритных трансформаторов и нефтегарнизных грузов, автоподъемники
- экспедиционные по получению грузов на своих железнодорожных тумпаках, хранение на складах

• ПРОИЗВОДСТВО СТАЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

- щиты и шкафы управления
- кабельные короба и конструкции

• ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ АРЕНДЫ

- складов
- помещений под офис.

Адрес: стройбаза ГРЭС
Телефоны: 76-41-97, 76-49-74.
E-mail: ezsm_pto@wsmail.ru

ДЕШЕВО! ПРИХОДИТЕ К НАМ!

Западно-Сибирский научно-исследовательский институт геологии и геофизики Министерства природных ресурсов РФ

объявляет конкурс на замещение должности
**ЗАВЕДУЮЩЕГО ОТДЕЛОМ
РЕГИОНАЛЬНОЙ ГЕОЛОГИИ.**

К участию в конкурсе приглашаются специалисты в области геологии и геофизики, имеющие стаж работы по специальности не менее 10 лет, со знанием современных проблем регионального геологогеофизического изучения Западно-Сибирской провинции. Возраст не старше 50 лет.

Срок конкурса - один месяц со дня опубликования.
Заявление и необходимые документы отправлять по адресу:
625000, г. Тюмень, ул. Республики, 48.
Справки по телефонам: (3452) 46-44-73, 46-30-98.

Муниципальному предприятию требуется:
- заместитель главного бухгалтера
со знанием программы 1С
- плотник.
Телефон для справок 52-43-17.

**ООО «МАСТЕР ГРУПП»
СЧЕТЧИКИ ВОДЫ**
УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ. Телефон 24-74-06.
Все виды сантехнических работ.

**«СИБПЛАСТ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ДВЕРИ ВИТРАЖИ**
Наведем за собой порядок!
Телефоны: 600-536, 35-36-10. Строителям скидки!
г. Сургут, ул. Бажова, 17.

В СУРГУТСКИЙ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
КОЛЛЕДЖ
НА ПОСТОЯННУЮ
РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ
**МАСТЕР-
ИНСТРУКТОР**
по обучению
практическому
вождению автомобиля.
г. Сургут,
ул. Маяковского, 41.
Тел. 31-90-30 (приемная).

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Монеты из золота и серебра
серии «60-я годовщина Победы
в Великой Отечественной войне
1941-1945 гг.»



Обращаться в ЗАО «СНГБ» по адресам:
ул. Кукувицкого, 19;
ул. Щепетинки, 8;
пос. Федоровский, ул. Ленина, 6;
пос. Нижнесортымский, ул. Энтузиастов, 2.
<http://www.sngb.ru>

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 588 от 28.04.03 г.

ПЛИНТУСЫ БЕЛЫЕ, ЦВЕТНЫЕ
потолочные, полистироловые.
Линия 1, 1,5, 2 м. Сырые 50 видов.
Магазин «Шант+». Пр. Набережный, 7.
Тел. 24-81-31 (с 10 до 20 часов, без перерывов и выходных).

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗАКАЗЧИКОВ,
ПОДРЯДЧИКОВ, ПРОЕКТИРОВЩИКОВ,
ИНВЕСТОРОВ!
Федеральное агентство по образованию ГОУ ДПО
«Государственная академия профессиональной переподготовки и повышения квалификации
руководящих работников и специалистов
инвестиционной сферы» (ГОУ ДПО ГАСИС)
(Приказ - серия А № 10/6095 от 09.10.01.)

Региональный центр ценообразования
и экспертизы «СТРОЙЦЕНА»

ПРОВОДЯТ
в г. Сургуте с 11 по 13 мая 2005 года
IV ОКРУЖНОЙ СЕМИНАР
«ЦЕНЫ И СМЕТЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ.
ПРИМЕНЕНИЕ НОВОЙ СМЕТНО-
NORMATIVNOY BAZY (СНБ - 2001)».
Тел.: 26-05-59, 26-05-60, 26-05-61.

Выражаем сердечную благодарность коллективу поликлиники «Сибгол», ПТФ ОАО «СНГ», близким, друзьям и знакомым, принявшим участие в похоронах

ПОПОВОЙ Тамары Алексеевны.
Муж, сын.

На 85-м году жизни скончалась ветеран трудового фронта
ПОПОВА Мария Прокопьевна.

Вся жизнь Марии Прокопьевны посвящалась беззатрудному служению людям. Она была прекрасным торговым работником, наставником молодежи. Эта женщина являлась примером для подражания, честно и добросовестно служила своему делу. Светлая память о Марии Прокопьевне мы сохраним в своих сердцах.

Коллектив Сургутского межрайонного фельдшерско-акушерского пункта

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.
УЧРЕДИТЕЛИ: государственное институтское предприятие ХМАО-Редакция газеты «Сургутская трибуна»
и города Лена муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 18.960. Заказ № Г-296.
Верстка - Ю.КИСЕЛЕВА, А.ОНОПА.